

Чествование лучших первокурсников



Второго ноября в Высшей школе дизайна и архитектуры состоялось чествование лучших первокурсников направления "Дизайн".

Лучшие первокурсники - студенты поступившие на 1 курс на основании ЕГЭ и набравшие 270-289 баллов без учета индивидуальных достижений.

На мероприятии присутствовали директор Инженерно-строительного института Галина Леонидовна Козинец, руководитель образовательных программ ВШДиА Елена Валерьевна Князева, а также руководитель профиля "Информационный дизайн" Семён Юрьевич Щур.

Галина Леонидовна поздравила студентов и сказала слова напутствия, также им были вручены памятные призы.

